

## 为中国足球的理想而战!



■國青主教練瑞克林克當U22顧問。新華社

■U22為國家隊儲備人才。新華社



新華社河北香河10日電 22歲以下(U22)國家男足10日在此間進行成立以來的首期集訓。主教練傅博說，由於亞洲U22足球錦標賽預賽6月下旬就開始，加上聯賽正緊張進行，所以這支隊伍的備戰任務很重，最大的困難就是時間；除了完成亞錦賽任務，隊伍還要為國家隊儲備人才，着眼2018年世界盃。

# U22國足與時間競賽

■傅博認為U22國足備戰時間不多。新華社

### 甘馬曹：贊同外援引進限制

新華社河北香河10日電 10日，現身U22國足訓練現場的中國男足國家隊主教練甘馬曹說，贊同限制中超球隊外援引進。

自8日開始，U22國足進行組建以來的首期集訓。作為這支球隊的顧問，國足主帥甘馬曹也前來觀看訓練。談到早前恒大「取消外援引進限制」的建議時，甘馬曹表示應當予以限制，「世界上大多數聯賽都有限制外援的政策，我相信現在中國也需要進行限制，這樣才能保護中國國內的球員。」

由於無緣2014年世界盃，國足今年已無正式比賽，甘馬曹於是帶領教練團隊在全國

各地看聯賽。在評價中超兩強富力和恒大時，甘馬曹認為「節奏強」是兩隊排名靠前的原因。而對於恒大的亞冠前景，甘馬曹則謹慎看待，「恒大一開始踢得挺好，後來看了一下，他們組織球隊的實力還是比較平均的，接下來我們還要看所有隊伍的表現。」

甘馬曹現身香河的主要目的是觀看U22國足訓練，對於隊中的6名1993年後出生的球員，甘馬曹給予了特別關注。不過，因為這僅僅是U22國足的首期集訓，甘馬

曹認為很難作出評價，「這支隊伍需要長時間訓練才能看到效果，(他們當中)肯定會有人加入國家隊，但前提是要在各自的球會打上球。」



■甘馬曹走出訓練場。新華社

國足主帥甘馬曹和國青主帥瑞克林克都是U22國足的顧問，兩人當日均現場助陣予以指導；傅博表示，在選拔隊員時徵求了他們的意見，此後還將在戰術打法等方面與他們溝通。

這是U22成立以來的首期集訓，自8日開始，為期5天，在6月23日開始的亞錦賽預賽之前，共進行4期集訓，時間緊迫。傅博對此感受頗深：「時間是最大的困難。國內聯賽正在進行，這批隊員已經逐漸在聯賽挑大樑，比賽很多，為我們的集訓帶來困難，當然我們也在想如何在短時間內把隊伍組合得更好。」

亞洲U22錦標賽是亞足協新設立的賽事，第二屆賽事將作為2016年奧運會亞洲區男足預選賽，重要性不言而喻。傅博表示，「首要任務是帶領隊伍晉級決賽圈，其次是尋找一些有特點的隊員，為國家隊儲備人才。」從長遠來看，這支隊伍將是備戰2018年世界盃的主力軍。

身兼國家隊助理教練的傅博

說，隊伍中好的隊員將有望進入國家隊；同時，30名隊員中有6名1993年後出生的，這對國青隊的建設也將起到非常好的作用。由於是首期集訓，傅博表示將首先帶領大家统一思想，「這是最重要的，(由於時間短)並不是要他們在技戰術上提高多少，這一期的任務是隊員間互相了解，隊員與教練互相了解，制定大的備戰框架。」

### 對這批「90後」強調團隊建設

此外，面對這批「90後」的球員，傅博強調了團隊建設的重要性，「不團結就沒有戰鬥力，通過與他們的接觸，我認為他們都很有個性，很自信，而且每個人都有微博，我說你敢開微博，你就敢秀自己。期待他們充分理解教練意圖，敢於展現自己。」

亞錦賽預賽U22國足與老撾、柬埔寨、中國香港、泰國、朝鮮隊分在F組。按照規則，每個小組的前兩名及成績最好的第3名，加上東道主，共16支隊伍晉級2014年初的決賽階段比賽。傅博表示，隊伍正在蒐集對手資料，進行針對性備戰。

### 權威預測：中國倫敦奪37金

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 世界權威的體育數據公司Infostrada的預測顯示，如果倫敦奧運會現在舉行，中國可以贏得37塊金牌，位居金牌榜第2，美國以41塊金牌位居榜首。

Infostrada是一家荷蘭公司，擁有全世界最全面的體育數據庫，它這次公佈的奧運會預測榜是完全建立在數據上的，沒有絲毫的主觀因素。根據這個獎牌榜，中國隊可以獲得37金33銀23銅，比上屆的51金21銀28銅要少很多。

這份獎牌榜與其說是預測，不如說是各個國家即將參加奧運會的運動員的狀態分析。它綜合了運動員在北京奧運會之後在所有國際比賽中的成績分析得出，其中越是最近的比賽，所佔的比重越大，另外世界錦標賽的比重超過各個洲的錦標賽。當然它並沒有考慮運動員



■北京奧運射擊女子10米氣手槍金牌得主郭文瑤。新華社

的傷病因素。

另據報，希臘奧委會日前公佈了倫敦奧運會聖火在希臘傳遞的火炬手名單，曾在北京奧運會開幕式上點燃主火炬的中國體操前名將李寧將負責最後兩棒。

### 劉翔收「女飛人」紀政問候

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 中國飛人劉翔現在很紅，當他在110米欄的跑道上邁開大步時，不知道有多少人在為之守候和心跳。而在上個世紀的六七十年代，世界體壇響徹的卻是一個中國女性的名字——紀政。當她瘦弱的身軀一次次超越強壯的對手時，整個世界體壇都在為之驚呼 and 讚歎。正是兩人運動生涯的相似性，讓紀政一直對劉翔持續關注着。



■紀政拿着當年比賽的照片。資料圖片

據《騰訊體育》報道，這位「短跑女王」通過騰訊架起的橋樑與劉翔在微博中玩起互動。據騰訊體育記者王正根在微博中介紹：「她(紀政)非常關注劉翔，稱劉翔很可愛、帥氣、陽光……她說你們會合影過，可有印象?並轉達對你的問候。」

劉翔在收聽到來自王正根傳遞的信

息後，在微博中積極回應道：「紀阿姨好！向前輩看齊！CHINESE！無所不能！！！」在向前輩看齊表達敬意後，劉翔想起作為晚輩，還應該表達自己的祝願，於是再次回覆說：「祝您身體健康！萬事如意！」

## 張怡寧在港生小龍女



■張怡寧與徐威於2009年完婚。資料圖片



■丁寧送上祝福。新華社

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 據內地媒體廣泛報道，前中國乒壇一姐張怡寧已於4月2日在香港順利產下一女，產後母女平安；據了解，張怡寧女兒出生體重為3000克，活潑可愛。自與富商老完婚後，張怡寧心求學照顧家庭，並曾於2010年底被盛傳懷孕。

作為中國女乒曾經的領軍人物，張怡寧在賽場上取得過無數輝煌的成就，而即便是在淡出公眾視野之後，張怡寧也一直關注着國乒，

去年鹿特丹世乒賽期間，當時正在美國求學的她特意飛到荷蘭現場觀戰。毫不誇張地講，張怡寧雖然退役了，但是中國乒乓球隊始終在她的心裡佔據着極其重要的位置。

正因為對乒乓球的熱愛，在生產當天，張怡寧還通過電視看了中國女乒與中國香港隊的世乒賽女團準決賽。在產後第一時間發短信，她就向正在德國多蒙特征戰世乒賽團體賽的昔日教練、隊友通報了這一喜訊。

### 丁寧祝福「寧姐」

被外界寄予厚望成為中國女乒新一任核心的丁寧，在得到張怡寧喜訊後由衷地為師姐感到高興，「真心的想好好祝福『寧姐』，恭喜她能夠得到自己心愛的小龍女，很開心。」丁寧笑着說道，「希望她們母女健健康康的，全家人生活幸福美滿。我知道『寧姐』一直關注着我們的比賽，最近她需要多休息，就沒怎麼去打擾了，準備等她調養好身體之後，再好好和她聊聊天。」



空手而回 10日，2012年全國男子舉重錦標賽暨倫敦奧運舉重選拔賽在福建舉行，北京奧運會冠軍張湘祥6次試舉僅一次成功，挺舉和總成績都無成績，最終空手而回。新華社



飛抵上海

■一級方程式(F1)上海站將在本週末開賽，一眾車手已經在11日飛抵上海，並立即到賽場視察；圖為法拉利車手艾朗素在賽場準備。美聯社

## 「童子軍」瞄準倫敦奧運

中新社上海10日電 由6位沒有奧運經驗的運動員參加倫敦奧運會，中國射箭隊的奧運陣容難免令外界覺得年輕，不過中國射箭隊總教練田渝陵卻認為，年輕的隊伍更有衝勁。

中國射箭隊的奧運選拔賽3月剛剛戰罷，6張奧運「門票」分別被女隊程明、方玉婷、徐晶，男隊邢宇、戴小祥、劉招武獲得，其中年齡最大的程明僅26歲，她曾奪得2011年射箭世界盃總決賽女子個人金牌。奪得中國射箭項目首枚奧運金牌的名將張娟娟因發揮不佳，無緣倫敦。

對此，田渝陵表示：「奧運會不僅對年輕隊員，對很有經驗的老運動員也是一種壓力，關鍵看你



■程明在比賽中。新華社

怎麼處理壓力。我想年輕運動員有自身的優勢，他們可能更有拚勁、更有衝勁，有些方面是老運動員所不及的。」他表示，中國射箭隊的訓練水平是不錯的，可能會存在經驗不足，但將通過接下來3個多月的訓練和比賽，對隊伍進行磨合，使隊員們在奧運會前達到更好的狀態。

展望倫敦奧運會，田渝陵表示，參加奧運大家都想拿金牌，但是具體結果怎麼樣還要看賽前的準備、隊伍的實力。